

## «Праздник праздников»

13 апреля 2017 года в преддверии Пасхи в библиотеке им. Н.К. Крупской прошло массовое мероприятие «Светлое Христово Воскресение».

Праздник Пасхи на Руси – один из любимых в народе, православные христиане называют этот день «Великим Днем», «праздником праздников» и «торжеством торжеств». Еще с детства он запомнился нам куличами, расписными яйцами. Ведь яйцо ассоциируется с плодородием земли, с весенним возрождением природы. Поэтому читатели библиотеки с радостью откликнулись на приглашение принять участие в мастер-классе по росписи деревянных яиц (в народе их называют «писанки»), который провела художник - главный библиотекарь Ольга Корючкина.

Купола церквей, подснежники, ягодки, матрешки – такие узоры расцветали на писанках наших гостей.

Затем член литературного объединения «Волга» Фаина Цверова прочитала присутствующим свои новые стихи о Пасхе, о весне, о любви и нашем Московском районе.

Завершилось мероприятие чаепитием.

«Спасибо за доставленную радость, радость созидания, за то, что смогли прикоснуться к прекрасному миру творчества» - такие слова благодарности звучали в адрес сотрудников библиотеки.

Надежда Коренева, заведующая библиотекой  
Фото автора

